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Změna programu vyhrazena.

Dokumentární, ČR/SR, 100 min, přístupný, česká verze
Nikdy se nevzdávej, neztrácej naději, zkoušej své hranice – to je 
krédo Diny Štěrbové, ženy, která pokořila osmitisicovou hranici 
himalájské Čo Oju. Vše navíc bez podpory horolezeckého svazu, 
režimu a v době, kdy ženy s cepíny a mačkami byly ještě raritou.

Komedie, Francie, 90 min, přístupný, český dabing
Doktor Béranger je úspěšný psycholog a život má pod kontrolou. Až 
na problematického pacienta Damiena. Aby se ho zbavil, přesvědčí 
Damiena, že jedinou cestou k uzdravení je najít si lásku. Když ale 
zjistí, že si vybral jeho dceru, udělá vše pro to, aby ho před dcerou 
znemožnil.

18:30 Já a můj terapeut 
Pátek 7. 2.

Erotický/thriller, USA/Nizozemsko, 114 min, od 15 let, české titulky
Nicole Kidman v roli ambiciózní generální ředitelky, která obrátí svůj 
život naruby, když se pustí do vášnivého vztahu se svým mladým 
stážistou. Provokativní erotický thriller plný sexu, touhy, tajemství, 
pravdě a moci.

18:30 Baybgirl 
Pátek 14. 2.

Komedie/drama, USA, 90 min, od 12 let, české titulky
Film sleduje nesourodé bratrance Davida a Benjiho, kteří se znovu 
setkávají na cestě po Polsku, aby uctili památku své milované 
babičky. Jejich dobrodružství se však zvrtne ve chvíli, kdy se na 
pozadí rodinné historie začnou objevovat staré konflikty.

18:30 Opravdová bolest 
Pátek 21. 2.

10:00 Za oponou velehor (Bio Senior)
Středa 5. 2.

20:00 Černák
Krimi/drama, SR, 109 min, od 15 let, české titulky
Miki Černák, chlapec z Telgártu, se stal obávaným mafiánským 
šéfem, ale touží ovládnout celé Slovensko. Jeho cesta na vrchol je 
plná zrádců a mrtvol, přičemž podcenil nejsilnější mafii – politiky a 
jejich tajnou službu.

Pohádka, ČR, 116 min, přístupný, česká verze
Když královský panoš Jiřík ochutná sousto z magického hada, 
porozumí řeči zvířat. Proviní se tak ale proti příkazu svého krále, a 
čeká jej buď trest smrti, nebo nebezpečná cesta za princeznou 
Zlatovláskou, kterou chce král za ženu.

14:30 Zlatovláska
Sobota 15. 2.

Komedie, ČR, 101 min, od 15 let, česká verze
Marek, čerstvý absolvent, najde batoh s drogami a dostane se do 
kontaktu s trojicí bratrů, kteří vaří pervitin. Aby unikl problémům, 
musí použít své ekonomické znalosti k tomu, aby se stal cenným 
členem jejich nelegálního podnikání, přičemž se jeho osobní život 
začíná rychle komplikovat.

20:00 Na plech
Středa 26. 2.

Komedie/rodinný, VB/USA/FR/CA, 107 min, přístupný, český dabing
Paddington se tentokrát ztrácí v džungli při dobrodružství, kde jde o 
všechno. Když zjistí, že jeho milovaná teta Lucy zmizela z Domova 
pro medvědy, vydává se s rodinou Brownových do Peru. Vodítkem je 
tajemná mapa, která je zavede do amazonských pralesů – nejen k 
tetě, ale možná i k legendárnímu pokladu.

14:30 Paddington v džungli
Sobota 22. 2.

17:00 Captain America: Nový svět
Akční/Sci-Fi, SR, 135 min, přístupný český dabing
Po setkání s nově zvoleným prezidentem USA, nový Captain 
America čelí mezinárodnímu incidentu. Na kloub musí přijít 
globální spiknutí dřív, než jeho strůjce uvede celý svět do varu.

Drama Francie, 90 min, přístupný, český dabing
V idylickém prostředí francouzského venkova se problémový 
teenager Totone po smrti otce musí postarat o rodinnou farmu a 
mladší sestru. Nebyl by to ale Totone, kdyby se nerozhodl  vyrobit 
ten nejlepší sýr Comté – i když o sýrech neví zhola nic.

18:30 Ty krávo! 
Pátek 7. 3.

17:00 Bob Dylan: Úplně neznámý
Životopisný/hudební, USA, 141 min, od 12 let, české titulky
Film zachycuje vzestup 19letého Boba Dylana na newyorské 
hudební scéně 60. let – od folkového zpěváka, jehož písně se staly 
světovým fenoménem, až po průlomové rockové vystoupení s 
elektrickou kytarou na festivalu v Newportu v roce 1965.

Komedie/romantický, ČR, 90 min, přístupný, česká verze
Kristýna žije poklidný život v malém městě s přítelem Filipem, dokud 
nezjistí, že ji podvádí. Vztah ukončí a začne znovu. Když do jejího 
života vstoupí charismatický grafik Tomáš, musí se rozhodnout: 
zůstat ve známém, ale nefunkčním vztahu, nebo vykročit do 
neznáma. Najde odvahu změnit svůj osud?

10:00  Holka od vedle (Bio Senior)
Středa 5. 3.

20:00 Bridget Jonesová: Láskou šílená
Drama/romcom, USA/VB, od 15 let, český dabing
Bridget Jonesová si s Markem užila své "a žili šťastně až do smrti" 
- než ovdověla. S dětmi jí tak pomáhá jediný muž v životě - bývalý 
milenec Daniel. Její přátelé ale mají jasno, sama nezůstane.  Jen co 
se vrátí do hry, ocitne se znovu v centru pozornosti. Tentokrát mezi 
mladým studentem a učitelem svého syna.


